附件1：
南京交通职业技术学院教师“说课”竞赛选手汇总表

二级教学单位： (盖章)

	姓 名
	年  龄
	课程名称
	课程类型
	参赛资料

	
	
	
	
	课程标准
	教 材
	授课计划

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


备  注： 1、课程类型填公共基础课、专业基础课、专业课。

2、已提交的参赛资料请在“参赛资料”栏对应打勾。

附件2：
南京交通职业技术学院
教师“说课”竞赛单元教学设计评分标准

参赛教师​                二级教学单位               
课程名称                课程单元名称               
	项目
	评分标准
	分值
	得分

	教学目标
	教学目标明确、具体，符合课程标准（大纲）、课程特点和学生实际；体现知识、能力和素质目标
	2
	

	教学重点与难点
	重点突出，体现职业技能实际；教学难点把握准确，处理方法得当
	2
	

	教学内容
	内容充实，符合课程标准（大纲）要求，概念、定义准确，案例恰当，注重培养学生能力
	5
	

	教学过程
	1、教学环节完整、层次分明、衔接紧密
2、教学板块的时间分配合理
3、师生互动以学生为主体，设计合理
	6
	

	教学方法与手段
	1、运用现代教学技术，融教、学、做为一体
2、体现以学生为中心，启发学生掌握学习方法 
	8
	

	考核方法
	考核方案合理，注重职业能力，符合学生实际，可操作性、针对性较强
	3
	

	小结与作业
	小结简洁明了，重点突出；作业布置的内容和形式得当
	2
	

	教参资料
	使用的教参资料符合教学要求
	2
	

	总  分
	30分

	合计得分
	


专家签名：                             年   月   日

附件3：
南京交通职业技术学院

教师“说课”竞赛说课评分标准

参赛教师​                二级教学单位                
课程名称                课程单元名称                
	项目
	要  求
	内  容
	分数
	得分

	课程标准
	说明对课程标准的理解与认识。
	课程基本信息，课程定位与作用，课程目标（知识、能力、素质），课程衔接与配合，教学内容，时间分配与进度安排，重点、难点及解决方法。
	10
	

	教材、教学参考资料
	说明教材、参考资料的选用情况。
	适用性（体现科学性、思想性和实践性，符合学生接受能力）；先进性（反映现代科技成就和行业最新技术发展水平）；教材和参考资料的运用；提供研究性、自主学习参考资料；实验教材配套。
	10
	

	教学方法与手段
	根据教学内容和学生特征进行教学方法和评价设计；针对不同的教学内容，能灵活运用多种教学方法。
	方法灵活，适当，“教、学、做”为一体；传统与现代结合，教学中板书、挂图和实物、模型等直观教具及多媒体辅助教学使用恰当、新颖；课外辅导方法、作业、考试考查等教改举措；网络资源建设与应用。（实践教学课程，要说明实验或实践项目名称和学时、课程组织形式、指导方法、考核内容与方法、教学创新与特点。实践条件能否满足；能否进行开放式教学，预期效果）
	15
	

	学情与学法指导
	把对学生学习方法的指导与研究结合起来。
	学生学习基础、学习难点及原因分析；指导学生掌握本课程基本知识和技能、使用教材和参考资料；指导学生掌握自学方法，进行研究性学习、协作学习和创造性学习；因材施教，引导学生善于总结学习经验,促进学习能力的形成和发展。
	5
	

	教师基本素养
	讲普通话，语言清晰流畅、准确精炼；教态自然，仪表端庄大方，时间分配合理。
	10
	

	总  分
	50分

	合计得分
	


专家签名：                             年   月   日

附件4：
南京交通职业技术学院

教师“说课”竞赛答辩评分表

参赛教师​                二级教学单位                
课程名称                课程单元名称                
	专家提问
	答辩要点记录
	得分

	问题1
	
	
	

	问题2
	
	
	

	问题3
	
	
	

	合              计
	


专家签名：                             年   月   日
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